

P R O T O K Ó Ł N R 5/2017
Z OBRAD KOMISJI BUDŻETU, ROZWOJU I PROMOCJI MIASTA RADY MIASTA
Z DNIA 21 CZERWCA 2017 r.

Porządek obrad :

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z dnia 23 maja 2017 r.
3. Zgłaszanie zmian do porządku obrad Komisji.
4. Opinia do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic: Kapitulnej, Planty, Kruszyńskiej, Broniewskiego, Prusa i Słonecznej.
5. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2017r. wraz z autopoprawką.
6. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028 wraz z autopoprawką.
7. Opinia do wniosku dot. zmiany przeznaczenia rezerwy celowej.
8. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do projektu pn. „Invest in Bit CITY 2. Promocja potencjału gospodarczego oraz promocja atrakcyjności inwestycyjnej miast prezydenckich województwa Kujawsko - Pomorskiego”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 EFRR.
9. Wolne wnioski i zapytania, sprawy bieżące Komisji.

Ad.1

Obradom przewodniczył Przewodniczący Komisji Radny Andrzej Pałucki, który na wstępie powitał zebranych i stwierdził, że w obradach bierze udział 7 radnych spośród 11 całego składu Komisji, co daje formalną możliwość do odbycia posiedzenia.

Ad.2

Przewodniczący Komisji Radny Andrzej Pałucki zgłosił zmianę do pierwotnie zaplanowanego porządku obrad tj. aby wnieść dodatkowy punkt dotyczący wniosku Prezydenta Miasta w sprawie rozłożenia na 12 rat zadłużenia z tytułu zajęcia pasa drogowego.

Członkowie Komisji jednogłośnie przychyliłi się do prośby Przewodniczącego Komisji Pana Andrzeja Pałuckiego. W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji.

Po zgłoszonej zmianie członkowie Komisji przegłosowali obowiązujący porządek obrad, a w głosowaniu wzięło udział 7 radnych.

Przyjęty do realizacji porządek obrad po wniesionej zmianie przedstawiał się następująco :

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z dnia 23 maja 2017 r.
3. Zgłaszanie zmian do porządku obrad Komisji.
4. Opinia do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic: Kapitulnej, Planty, Kruszyńskiej, Broniewskiego, Prusa i Słonecznej.
5. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2017r. wraz z autopoprawką.
6. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028 wraz z autopoprawką.
7. Opinia do wniosku dot. zmiany przeznaczenia rezerwy celowej.
8. Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do projektu pn. „Invest in Bit CITY 2. Promocja potencjału gospodarczego oraz promocja atrakcyjności inwestycyjnej miast prezydenckich województwa Kujawsko - Pomorskiego”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 EFRR.
9. Opinia do wniosku w sprawie rozłożenia na 12 rat zadłużenia powstałego za zajęcie pasa drogowego (umieszczenie reklam na banerach).
10. Wolne wnioski i zapytania, sprawy bieżące Komisji.

Ad.4

Opinia do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic: Kapitulnej, Planty, Kruszyńskiej, Broniewskiego, Prusa i Słonecznej.

Wprowadzenia do tematu dokonała Dyrektor Wydziału Geodezji i Architektury Jolanta Stańczak, która poinformowała, że uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, jest to plan dotyczący, mówiąc w skrócie, przedłużenie Al. Królowej Jadwigi, bo zawiera propozycję przebiegu tej drogi. Jest to podobna uchwała do której były zgłaszane uwagi, dlatego przy tym punkcie musimy poruszyć dwie kwestie, składanych uwag, a następnie uchwałę. Przy wyłożeniu do publicznego wglądu, a takie wyłożenie było w latach 2011, 2012, 2016 podczas którego były zgłoszone uwagi. Są to uwagi zgłoszone przez 93 osoby fizyczne, a uwag jest 21 o różnej treści. Są one rozpisane na 130 uwag, ponieważ zgodnie z prawem, każda osoba to osobna uwaga. Te uwagi dotyczą przede wszystkim lokalizacji samej drogi głównej, lokalizacji ciągu pieszo jezdnego, ustalenie parametrów i wskaźników zagospodarowania, wprowadzenia linii zabudowy, lokalizacji

ogrodzeń, lokalizacji reklam, garaży wolnostojących i poszerzenia skrzyżowania ulicy Kaliskiej i Dziewińskiej. W trakcie wyłożenia udało ma, się uwzględnić część uwag. Uwagi które są złożone, Prezydent rozstrzygnął jako nie uwzględnione, a powodem było między innymi to, że są niezgodnie ze studium. Każda uwaga jest precyzyjnie rozpisana. Plan toczy się od 2008 roku, nie ma innych dokumentów, prawnie nie ma możliwości innego zabezpieczenia tego terenu, tylko poprzez miejscowy plan.

W dyskusji głos zabrali :

Radny Krzysztof Kukucki – Poddał pod rozważę sytuację, gdzie teren rekreacyjny – osiedlowy będzie oddzielony drogą publiczną. Radny pytał, czy jest potrzeba wydawania miejskich pieniędzy na budowę drogi. Radny zaproponował, aby jeszcze raz zastanowić się nad tą koncepcją.

Przewodniczący Komisji Radny Andrzej Pałucki – Poinformował, że ul. Planty I od skrzyżowania do ul. Wiejskiej jest ulicą spełniającą funkcje ogólnie – miejskie, natomiast od ulicy Wiejskiej, dalej idą Planty i kończą się jako Planty I, ale jest skręt niemal 90 stopni w ul. Kolską i ta część od ul. Wiejskiej już tylko obsługuje mieszkańców. Natomiast z drugiej strony budynku „Uniwersalu” ul. Planty II, która łączy się z ul. Kapitulną, a jej stopień obciążenia jest jaki jest. Ona spełnia swoją funkcję, natomiast nie ma przeciążenia ruchem. Wydaje mi się, że z punktu widzenia i ekonomii ruchu, ale i ekonomii finansów, to przy takich potrzebach jakie mamy w drogownictwie szkoda byłoby budować tą drogę po której prawie nikt by nie jeździł. Chyba należy się bez zbędnych sentymentów rozstać z tym projektem, ponieważ on tak naprawdę nie znajduje uzasadnienia ekonomicznego, szkoda tych pieniędzy.

Radny Józef Mazierski – Może nie należy budować tej drogi, ale ten układ komunikacyjny powinien pozostać przyszłościowo.

Radny Krzysztof Kukucki – Moim zdaniem przedłużenie drogi jest nieracjonalne, natomiast jeżeli chodzi o natężenie ruchu, to ten kawałek drogi, ani nie poprawi, ani nie pogorszy układu komunikacyjnego.

Przewodniczący Komisji Radny Andrzej Pałucki – Stwierdził, że jeżeli taka inwestycja ma powstać, niech tak się stanie, będą z tego podatki i jestem „za”, uważam że należy to wykorzystać i poszerzyć ulicę Długą do pełnych parametrów dwukierunkowej jezdni. Rozwiąże się wtedy problem komunikacji pomiędzy ulicą Wiejską, Kapitulną i nową inwestycją a jednocześnie będziemy mieli ładne rozwiązanie komunikacyjne, które spełni wszystkie funkcje, mamy tam sąd, duże osiedle, budują się następne bloki i ta ulica jako jednokierunkowa zaczyna być ciężąca. Uważam, że bzdurą jest przebudowanie na 200 metrach, zaczną jeździć w różne strony i będą kolizje.

Radny Jacek Buława – Pytał o kosztach inwestycji.

Dyrektor Wydziału Geodezji i Architektury Jolanta Stańczak – Kwota wykupu to 4.000.000 zł.

Po zakończonej dyskusji Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta Rady Miasta przystąpiła do opiniowania przedmiotowego projektu uchwały wraz z zawartymi uwagami. Ostateczna opinia, która została przekazana do Prezydenta Miasta przedstawia się następująco :

Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 21 czerwca 2017 r. analizowała projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic: Kapitulnej, Planty, Kruszyńskiej, Broniewskiego, Prusa i Słonecznej wraz z uwagami złożonymi do projektu planu.

Podczas przeprowadzonego głosowania siedmioma głosami „za”, nie uwzględniła złożonych uwag.

Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic: Kapitulnej, Planty, Kruszyńskiej, Broniewskiego, Prusa i Słonecznej uzyskał opinię pozytywną.

_Za podjęciem pozytywnej opinii opowiedziało się sześciu członków Komisji, przy jednym głosie wstrzymującym się i braku głosów przeciwnych.

Ad.5

Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2017r. wraz z autopoprawką.

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Janina Radzikowska – Informując, że w toku wykonania budżetu miasta zaszła konieczność dokonania zmian w budżecie w związku z otrzymanymi decyzjami oraz niezbędnymi przeniesieniami na wnioski dysponentów budżetu miasta. Następnie wymieniła zadania które zostały zapisane w dziale „Dochody” i „Wydatki” oraz kwoty jakie planuje się przeznaczyć na te zadania.

Ad.6

Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028 wraz z autopoprawką.

Wprowadzając do tematu Pani Janina Radzikowska – Stwierdziła, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w przypadku Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028 jest konsekwencją wykonania zadań budżetowych.

Dyskusja :

Radny Józef Mazierski – Wniósł o zwiększenie wydatków na działania związane z remontami dróg na terenie miasta.

Wobec braku dalszych pytań członkowie Komisji przystąpili do głosowania nad projektem uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2017r. wraz z autopoprawką. I tak :

Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał jednogłośnie opinię pozytywną, a w głosowaniu wzięło udział sześcioro członków Komisji.

Następnie radni przystąpili do wydania opinii odnośnie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 – 2028 wraz z autopoprawką.

Powyższy projekt uchwały uzyskał jednogłośnie opinię pozytywną. W głosowaniu wzięło udział sześciu członków Komisji.

Ad.7

Opinia do wniosku dot. zmiany przeznaczenia rezerwy celowej.

Po złożonych przez Skarbnikę Miasta Janinę Radzikowską wyjaśnieniach, Komisja wyraziła swoje stanowisko w sposób następujący :

Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 21 czerwca 2017 r. wyraziła jednogłośnie pozytywną opinię do wniosku Prezydenta Miasta z dnia 8 czerwca 2017 r. w sprawie zmiany przeznaczenia rezerwy celowej z tytułu dotacji na zakupy rzeczowe (§ 4210) w szkołach podstawowych w związku z wprowadzoną reformą oświatową w formie rezerwy ogólnej (§ 4810).

W głosowaniu wzięło udział sześciu członków Komisji.

Ad.8

Opinia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do projektu pn. „Invest in Bit CITY 2. Promocja potencjału gospodarczego oraz promocja atrakcyjności inwestycyjnej miast prezydenckich województwa Kujawsko - Pomorskiego”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 EFRR.

Wprowadzenia do tematu dokonała Anna Pakulska Inspektor w Referacie Strategii i Projektów Europejskich, Centrum Obsługi Inspektora informując, że celem projektu jest zwiększenie rozpoznawalności województwa Kujawsko – Pomorskiego na mapie Polski i Europy. Lider projektu wystąpił z propozycją zmian dotyczących okresu trwania w/w projektu. Wydatki odpowiadające udziałowi Gminy Miasto Włocławek w projekcie kształtować się będą na poziomie 1.654.338,82 PLN, w tym wkład własny (15%) wynosić będzie 248.150,82 PLN. W dalszej części wypowiedzi Pani Anna Pakulska poinformowała, co obejmuje zakres projektu oraz wymierne korzyści dla Włocławka jakie wynikają z projektowanej szerokiej kampanii promocyjnej.

Wobec braku pytań Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta udzieliła jednogłośnie pozytywnej opinii do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do projektu pn. „Invest in Bit CITY 2. Promocja potencjału gospodarczego oraz promocja atrakcyjności inwestycyjnej miast prezydenckich województwa Kujawsko - Pomorskiego”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 EFRR.

W głosowaniu wzięło udział sześciu członków Komisji.

Ad.9

Opinia do wniosku w sprawie rozłożenia na 12 rat zadłużenia powstałego za zajęcie pasa drogowego (umieszczenie reklam na banerach).

Po złożonych wyjaśnieniach Pani Janiny Radzikowskiej – Skarbnika Miasta, Komisja przychyliła się do prośby wnioskodawcy, przekazując do Prezydenta Miasta opinię następującej treści :

Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 21 czerwca 2017 r. wyraziła jednogłośnie pozytywną opinię do wniosku Prezydenta Miasta z dnia 16 czerwca 2017 r. w sprawie rozłożenia na 12 rat zadłużenia z tytułu zajęcia pasa drogowego - umieszczenie reklam na banerach w kwocie ogólnej 12.776.51 zł. Wnioskodawcą jest Pan S.K.

W głosowaniu wzięło udział sześciu członków Komisji.

Ad.10


Wolne wnioski i zapytania, sprawy bieżące Komisji.

Przewodniczący Komisji Radny Andrzej Pałucki poinformował o pismach jakie zostały skierowane przez Przewodniczącego Rady Miasta Pana Krzysztofa Kukuckiego. pod obrady Komisji. Są to :

1. Pismo Pana M.M dotyczące planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego we Włocławku.
2. Pismo dotyczące sprawozdań finansowych spółek miejskich.

Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta RM zakończono.

Protokół sporządziła


K.Jukowska


OBRADOM PRZEWODNICZYŁ

ANDRZEJ PAŁUCKI
PRZEWODNICZĄCY KOMISJI